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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 111 هدام ”ز “ دنب ییارجا همان نیئآ صوصخ رد همانشخب*

16467/3908/211 :هرامش
25/09/1383 :خیرات
دراد :تسویپ

ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
ناتسا یتایلام روما لک هرادا
لک هرادا
رتفد
ررکم 251 هدام عوضوم یاهتایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
یتایلام یلاع یاروش
یتایلام ینف رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تایه
یتایلام یماظتنا یناتسداد
یسرباسح نامزاس
یمسر نارادباسح هعماج

هـک 27/11/1380 بوصـم میقتـسـم یاهتاـیلاـم نوناـق یـحلاـصا 111 هداـم "ز"دـنب ییارـجا هماـن نـیـئآ رـیوـصـت
خروم 17412 هرامش رد و هدیسر ناریزو مرتحم تایه بیوصت هب 8/9/1383 خروم ـه 31042ت/27243 هرامـشب

بجومب ددرگیم رکذتم و لاسرا علاطا تهج تسویپ هب هدیدرگ جرد زین ناریا یملاسا یروهمج یمسر همانزور 14/9/1383
زوجم هک تسا نآ هب طورشم هدام نیا رد جردنم قیرط ود زا یکی هب اهتکرش بیکرت ای ماغدا ، روکذم همان نیئآ کی هدام هرصبت
. دشاب هدش لیصحت نآ ینوناق

یعیمس ربکا یلع
یقوقح و ینف نواعم

ـه31042ت/27243:هرامش
08/09/1383:خیرات
:تسویپ

نداعم و عیانص ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

و ییاراد و یداـصتـقا روـما یاـه هناـخـترازو کرـتشـم داهنشـیپ هب اـنب 1/9/1383 خروـم هسلـج رد نارـیزو تئـیه
هـب و یـیاراد و یداـصـتـقاروـما ترازو 16/4/1383 خروـم 211 -14529/1332 هراـمـش همان عوضوم ،نداعم و عیانص
حرش هب ار هدش دای دنب ییارجا همان ن�آ، -1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )111( هدام »ز« دنب دانتـسا
:دومن بیوصت لیذ

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )111( هدام »ز« دنب ییارجا همان ن�آ

:دشاب یم لیذ تروص ود هب یتایلام تاررقم ظاحل زا اه تکرش بیکرت ای ماغدا موهفم-1هدام
هب ،دوش یم هدیمان دوجوم تکرش سپ نیا زا هک رگید تکرش کی هب تکرش دنچ ای کی یاه یهدب و اه ییاراد لاقتنا -فلا

هب نآ یهدبو ییاراد و هدرک ظفح اردوخ تیوه و مان دوجوم تکرش نکل دنوش یم لجنم هدنوش ماغدا یاه تکرش هک یروط
.دبای یم شیازفا هدنوش ماغدا یاه تکرش یهدبو ییاراد عمج نازیم

1383/09/25 :دنس خیرات
211/3908/16467 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یعیمس ربکا یلع( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عابتا قوقح تایلام لیدعت*
یجراخ
ناراکنامیپ تایلام هب یگدیسر*
یاه یگدنیامن و بعش و یجراخ
اهنآ
ناراکنامیپ تایلام هبساحم*
دیرخ یتسیابیم اهدادرارق رد*
تامدخ ریاس زا تازیهجت و مزاول
ددرگ کیکفت
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب*
111 هدام ”ز “ دنب ییارجا
میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا
تیفاعم رد 173 هدام ریثات مدع*
اهینواعت نوناق 111 هدام
جراخ زا تازیهجت دیرخ دروم رد
و یلوصا یسدنهم هب طوبرم هک
دشاب یم یلیصفت
111 هدام عوضوم اهتکرش ماغدا
و میقتسم یاهتایلام نوناق
همانرب نوناق 105 هدام)فلا(دنب
... هعسوت مجنپ هلاسجنپ
111 هدام عوضوم اهتکرش ماغدا
و میقتسم یاهتایلام نوناق
همانرب نوناق 105 هدام)فلا(دنب
... هعسوت مجنپ هلاسجنپ
ناوید یمومع تأیه یأر لاسرا
همانداد عوضوم یرادا تلادع
21/01/1397 خروم 21 هرامش
همان نیئآ 8 هدام لاطبا رب ینبم
111 هدام )ز( دنب عوضوم ییارجا
میقتسم یاهتایلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/3908/16467 :همانشخب

211/3908/16467 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/111/1260 :همانشخب
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ییاراد نازیمو هدش لحنم هدنوش ماغدا یاه تکرش هک یروط هب ،دیدج تکرش دنچ ای کی یاه یهدبو اه ییاراد لاقتنا -ب
.دوب دهاوخ هدنوش ماغدا یاه تکرش یاه یهدب و اه ییاراد عمج لداعم دیدج تکرش یهدبو
لیصحت نآ ینوناق زوجم هک تسا نآ هب طورشم هدام نیا رد جردنم قیرط ود زا یکی هب اه تکرش بیکرت ای ماغدا -هرصبت
.دشاب هدش
تایلام تخادرپ لومشم دازام ،دیدج تکرش ای دوجوم تکرش هب یرتفد تمیق زا شیب اب اه ییاراد لاقتنا تروص رد -2 هدام
.دشاب یم
ای ماغدا یارب ییاهن میمصت ذاختا زا سپ هام کی فرظ دنفلکم ،هدنوش بیکرت ای ماغدا یاه تکرش ناریدم نیرخآ -3 هدام
اه ییاراد تروصو نانآ ماهس ای هکرشلا مهس نازیمو نارادماهس ای اکرش یماسا تسرهفو ییاهن هسلج تروص تشونور ،بیکرت
خیرات رد هکرشلا مهس ای ماهس زور تمیق ن�عت هب عجار یمسر نارادباسح هعماج یاضعا زا یکی شرازگ هارمه ار اه یهدبو
.دنیامن میلست طوبرم یتایلام روما هرادا هب روبزم
بیکرـت ای ماـغدا یاه تکرش یاه یهدب و اه ییاراد تبث خیرات ،همان نیئآ نیا رظن زا بیکرت ای ماغدا خیراـت -4 هدام
یم یراجت ریغ تاسسومو اه تکرش تبث هرادا رد دیدج تکرش تبث خیرات ایو دوجوم تکرـش ینوناـق رتافد رد هدنوـش
.دشاب
تبث هب طوبرم تادنتسم ،بیکرت ای ماغدا خیرات زا هام کی فرظ دنفلکم دیدج تکرش ای دوجوم تکرش ناریدم -5 هدام
تلااقتنا هصلاخ تسرهف و اه تکرش تبث هرادا رد دیدج تکرش تبث ایو دوجوم تکرش رد بیکرت ای ماغدا زا لصاح تار�غت
یهدب و اه ییاراد لاقتنا لابق رد هک هکرشلا ممهس نازیم ای ماهس دادعت تسرهف و )اه یهدب و اه ییاراد لماش( هدش ماجنا

هعماج یاضعا زا یکی شرازگ هارمه ار دبای یم صیصخت هدنوش ماغدا یاه تکرش یاکرش ای ناراد ماهس زا کیره هب اه
طوبرم یتایلام روما هرادا هب دیدج تکرش ای دوجوم تکرش هکرشلا مهس ای ماهس زور یاهب ن�عت هب عجار یمسر نارادباسح
.دنیامن میلست
هب دروم بسح ار هدش دای کرادم تشونور هدام نیا عوضوم کرادم تفای رد زا سپ تسا فلکم یتایلام روما هرادا -هرصبت
نوناق یحلاصا )111( هدام عوضوم ینوناق تامادقا تهج هدنوش بیکرت ای ماغدا یاه تکرش هب طوبرم یتایلام روما تارادا
.دیامن لاسرا -1380 بوصم – میقتسم یاه تایلام
ماغدا هجیتن رد هاگره -1380 بوصم – میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا )111( هدام ))ـه(( دنب تاررقم قباطم -6 هدام
بسح .دریگ یم قلعت هدش بیکرت ای ماغدا یاه تکرش رد نارادماهس زا کیره هب یدمآرد همان نیئآ نیا عوضوم بیکرت ای
.دوب دنهاوخ تایلام لومشم طوبرم تاررقمو نیناوق
.ددرگ یم بوسحم اهنآ لوبق لباق هنیزه دروم بسح اه تکرش بیکرت ای ماغدا هب طوبرم یاه هنیزه -7 هدام
بسـح هـمان نیـئآ نیاو -1380 بوصم – میقتسم یاه تایلام نوناق یحلاصا )111( هدام تاررقم تیاعر مدع -8 هدام
 .دوب دهاوخ هدنوش ماغدا یاه تکرش هب تبسن هدش دای ینوناق هدام عوضوم تلایهست لومـش مدـع بـجوـم دروـم

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

بیکرت ای ماغدا مه رد ،تکرش کی یقوقح تیصخش ظفح اب ای دیدج تکرش سیسأت اب هک ییاهتکرش - 111 هدام
...ومشم یتایلام ظاحل زا دنوشیم

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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